Korte tekst 1
De Lentefair is terug! Het leukste buitenfeest voor jong en oud keert dit voorjaar op 13 en 14 mei terug in één van de mooiste boomgaarden van Europa: de Tuinen van Frederiksoord. Een gezellig dagje uit voor het hele gezin.

Korte tekst 2
De lente is officieel begonnen! En dat betekent ook dat het bijna tijd is voor de Lentefair op 13 en 14 mei in de Tuinen Frederiksoord. Hét buitenfeest voor jong en oud. We genieten van het voorjaar, Moederdag en van elkaar. Heb jij ‘m al in de agenda staan?

Korte tekst 3
We staan te springen om weer los te gaan en tellen de dagen af tot de Lentefair op 13 en 14 mei in De Tuinen Frederiksoord.  Een buitenfeest met een eigen typische sfeer, gezelligheid en heel veel voorjaarsgeluk!

Korte tekst 4
Dwars door de boomgaard van de Tuinen Frederiksoord wandel je tijdens de Lentefair op 13 en 14 mei langs meer dan 100 deelnemers. Hier shop je de nieuwste woonaccessoires, de laatste mode, planten voor binnen en buiten, cadeaus en nog veel meer leuks. Ideaal om dat lentegevoel een boost te geven.

Korte tekst 5
Heerlijk dat lentegevoel, nog heerlijker is het vertoeven in de Tuinen Frederiksoord op 13 en 14 mei op de Lentefair. Omringd door gezelligheid, vrolijkheid en ruim 100 deelnemers: van wonen tot mode, van lifestyle tot buitenleven. Op de Lentefair scoor je in ieder geval je portie voorjaarsgeluk!
